
ATA DA 77ª (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS DEPUTADOS SARGENTO REGINAURO E

JÔ FARIAS.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia nove de junho de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Firmo
Camurça, Jô Farias e Sargento Reginauro, 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão solene em
comemoração dos 217 anos de fundação da Polícia Civil do
Ceará, atendendo a requerimento de sua autoria e do
deputado Guilherme Sampaio, subscrito pelos deputados
Antônio Henrique, Carmelo Neto, De Assis Diniz, Felipe Mota,
Firmo Camurça, Jô Farias e Queiroz Filho, deferido pela Mesa
Diretora.



O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa a deputada Jô Farias e os deputados Stuart Castro e
Simão Pedro; senhor Márcio Gutiérrez, delegado geral da
Polícia Civil do Ceará, representando o governador Elmano de
Freitas; coronel Márcio Oliveira, secretário municipal da
Segurança Cidadã de Fortaleza, representando o prefeito
Evandro Leitão; senhora Teresa Cruz, delegada geral adjunta
da Polícia Civil do Estado do Ceará, representando os
homenageados, e doutor João Jaime Paula, presidente da
Associação dos Delegados de Policia Civil do Ceará – Adepol-
Ce.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que os
217 anos da Polícia Civil do Estado do Ceará consolidam a
instituição como pilar fundamental para a manutenção da
ordem, da segurança pública e da justiça; que representa um
marco na história cearense por combater o crime, defender a
lei e garantir direitos fundamentais indispensáveis ao
fortalecimento do estado democrático de direito e ao bem
estar social.

O presidente Sargento Reginauro agradeceu a presença de
todos e afirmou que o trabalho da Polícia Civil é menos visível



em comparação serviço ostensivo da Polícia Militar; ponderou
que as organizações criminosas do país vêm reinventando seus
métodos, principalmente com relação aos crimes virtuais; que
é urgente a necessidade de fortalecimento e estruturação da
polícia investigativa, bem como da valorização da carreira e da
ampliação do efetivo.

A deputada Jô Farias ressaltou os esforços dos profissionais que
atuam na corporação; destacou os desafios enfrentados, o
risco de morte no combate ao crime e exaltou as mulheres que
fazem parte da segurança pública cearense.

Na sequência, exibição de vídeo institucional da Polícia Civil do
Estado do Ceará, seguida da entrega de certificados pelo
presidente Sargento Reginauro.

O senhor Márcio Gutiérrez parabenizou os agraciados,
enalteceu o comprometimento do quadro de servidores da
instituição; pontuou as ções de combate ao crime organizado;
detalhou que há dois concursos em andamento, com 100
vagas para delegado de polícia e 500 para oficiais
investigadores.

A senhora Teresa Cristina Cruz afirmou que esta sessão solene
não é apenas o reconhecimento individual aos que hoje aqui
são laureados, é também tributo coletivo a cada policial civil
que dedica a própria vida à causa da segurança pública, da



investigação criminal e da promoção da justiça.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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